

enlace



MONTSERRAT LLUIS

Día grande

Hoy es un día importante para Vocento. Y, por tanto, para EL CORREO, que forma parte de Vocento. Y, por tanto, para enlaCe, que es parte de EL CORREO. Y, por tanto, para ti, que eres parte, buena parte, de enlaCe.

El grupo de comunicación y entretenimiento al que pertenecen trece periódicos, la radio donde escuchas a Luis del Olmo o la tele donde sigues Operación Triunfo, pisa hoy por primera vez el parqué y, por encerado que parece, estamos seguros de que no va a resbalar. Se apoya en los miles de personas que han reservado sus acciones, y en los millones de lectores, oyentes, espectadores o internautas que cada día invertís vuestro tiempo en Vocento.

Nuestro principal valor es la comunicación, cuya rentabilidad a corto y largo plazo está clara para ti. Y para el conjunto de la sociedad, que se enriquece con el intercambio de ideas y de información. Al igual que en las páginas del periódico, nuestra palabra, tu palabra, se moverá en adelante con libertad en el mercado de valores, protegida, eso sí, por la verdad y la independencia. Valores seguros.

■ mluis@diario-elcorreo.es

Tus datos serán incluidos en un fichero responsabilidad de DIARIO EL CORREO, S.A. (Bilbao, calle Pintor Losada, 7), con el fin de gestionar tu participación en enlaCe y poder publicar los contenidos que nos envíes en El Correo o en elcorreedigital.com. Podrás ejercer tus derechos de acceso, oposición, cancelación o rectificación dirigiéndote por escrito a la dirección indicada, departamento enlaCe. Todos los datos solicitados son imprescindibles para participar en enlaCe.

HABLAMOS DE...

Nos interesa conocer tu opinión sobre la actualidad más cercana a ti

Envía tu respuesta a las preguntas que te hacemos en las páginas del periódico o comenta aquellos otros temas que te interesen. Para ello, llama al 945 167351, manda un sms o escribe a enlacealava@diario-elcorreo.es, por carta, a enlaCe. Calle Aranzábal, 9. 01008-Vitoria.



sms al 5626: ECAOPINA
(espacio) tu opinión

Coste: 0,30 e + IVA

¿Te parece bien llevarse la botella de vino del restaurante, si no se termina? ¿Por qué?

Borja Marugán
Estudiante
15 años
Vitoria
Personalmente, me parece una costumbre muy mala y una falta de respeto para los propietarios del local. La botella de vino que se le pide al camarero es para disfrutarla y beberla durante la comida o la cena en la mesa donde uno está sentado. Si no se termina, se deja y ya la recogerán. Eso sí. El vino se goza con tranquilidad, sin ninguna prisa.

Olga Sebastián
45 años
Secretaria de dirección
¿Y por qué no? Al fin y al cabo, ya la has pagado. Si apenas resta un culín es un poco cutre, pero si queda media botella y es un buen caldo... Yo hasta ahora no lo he hecho con la botella de vino, pero sí con la de agua.

Carolina Romero
Vitoria
Si a uno no le apetece terminar la botella mientras está en el restaurante y se quiere tomar lo que queda en casa, no lo veo con malos ojos. El cliente está en su derecho. Pienso que el poder llevarse la botella con el vino sobrante invita también a un consumo mucho más responsable.

Aparcamiento en Renfe

José Ramón García
Vitoria
Considero que es muy urgente la construcción del aparcamiento subterráneo proyectado en la plaza de Renfe. Si, como se viene comentando durante las últimas semanas, se cierran algunas salas de cine, se corre el riesgo de que la zona del Ensanche se desertice, igual que ya ha ocurrido con el Casco Viejo. Si no se facilita el estacionamiento en el centro de la ciudad, la gente se decantará por buscar aún más el ocio en los centros comerciales. Por eso, es preciso tomar medidas urgentes.

12 meses, 12 causas

Ana Salazar
Vitoria
Telecinco se suma en noviembre a la lucha contra la violencia de género dentro de su espacio solidario '12 meses, 12 causas'. Es digno de mención que una cadena de televisión con una audiencia millonaria intente concienciar a los hombres con actitudes agresivas hacia sus parejas y que pueden convertirse en maltratadores. Apenas he visto dos veces el anuncio que emiten, pero me parece realmente impactante. Sólo basta citar la última frase, o mejor dicho, la advertencia con la que concluye el 'spot': 'Cuando te des cuenta de que eres un maltratador puede que sea demasiado tarde. La violencia no te hace más hombre, te destruye'. No hay palabras.

Coche abandonado

Jorge López
Vitoria
Ayer leí en el periódico una noticia que hacía referencia a que la Policía Municipal ha retirado ya unos 400 vehículos de las calles de Vitoria en lo que llevamos de año. Desconozco los criterios que se siguen a la hora de decidir qué coches se llevan y cuáles se mantienen 'adornando' algunos puntos de la ciudad. El caso es que desde el pasado verano, es decir desde hace unos cuatro meses, en la calle Juana Jugán hay un Seat Málaga que no se mueve. Está estacionado entre los contenedores de reciclaje y tiene toda la pinta de estar abandonado. ¿El Ayuntamiento no puede ponerse en contacto con su propietario mirando la matrícula del coche?

Radar fijo

Isabel Casas
Vitoria
¿Hasta qué punto es positivo que el Ayuntamiento avise dónde está situado el radar fijo que controla los excesos de velocidad? Después de permanecer unos días en Zaramaga, nos comunican que se ha trasladado a la calle Madrid. Es decir, ahora hay que desacelerar cuando se circule por ahí, pero por el resto de la ciudad se puede correr. Veo más lógico que no digan dónde está el radar para que los conductores sean prudentes y respeten la velocidad en todas las calles y carreteras de la capital alavesa.

LA FOTO DEL DÍA

Mándanos la foto de aquello que crees que tiene interés informativo. Entre las recibidas cada semana sorteamos un móvil. No olvides incluir tus datos y explicar brevemente tu foto

e-mail a enlacealava@diario-elcorreo.es o www.elcorreedigital.com



«Después de soportar una obra que se prolongó durante varios meses, este lunes volvemos a tener levantadas parte de las calles Olaguíbel y de la Avenida de Judimendi. Sólo han pasado tres semanas desde que terminaron los anteriores trabajos y se arregló esa zona. Yo me pregunto: ¿esto se puede evitar? ¿quién paga las consecuencias de estos errores y torpezas?», se queja **Ana Isabel Alonso**.

¿TE ACUERDAS...

... de en qué año se derribó la antigua cárcel de la calle La Paz?

Envía la respuesta antes del viernes al mediodía. **Entre los acertantes, sortearemos el sábado una estación meteorológica Oregon, con pantalla a color, previsión del tiempo, temperatura y humedad interior y exterior y reloj.**

Puedes llamar al 945167351, escribir a enlacealava@diario-elcorreo.es, por carta, a enlaCe. Calle Aranzábal, 9. 01008-Vitoria.

Si prefieres un sms, mándalo al 5626, escribiendo ECAPREGUNTA (espacio), seguido de tu contestación. No pierdas la oportunidad de ganar...

(coste: 0,30 e + IVA)



EXAMÍNANOS

Ayúdanos a mejorar el periódico.



■ **Cristina Mingell**, catalana como deja claro su apellido, está pasando una temporada en el País Vasco por motivos de trabajo, y afirma que, cuando se vaya, «una de las cosas que voy a echar de menos es EL CORREO. El pasado jueves, al día siguiente de las elecciones catalanas, me sorprendió la amplia y bien orientada información que daba. Pensaba comprarme un diario de Barcelona, pero no me hizo falta».

OBITUARIO

Dedícale unas palabras a aquella persona que se ha ido pero seguirá siempre en tu memoria. **Contacta con enlaCe, y dedícale ese homenaje.**

«Una catalana de pro»

■ **Llorens**, presidente del Círculo Catalán en Vitoria, recuerda la figura de **Josefina Domenech Mataró**, fallecida el día 4 en la capital alavesa. «Era una catalana de pro. Asistía a todos los actos que organizamos desde 1977, año de fundación del colectivo. Incluso recuerdo que acudió con su hijo Luis a la primera misa que celebramos el día de Sant Jordi en la basílica de Armentia», detalla. La 'señora Fina', como era conocida, nació en la localidad barcelonesa de Premià de Dalt, aunque se trasladó hace muchos años a tierras alavesas. «Era muy abierta, atenta y colaboradora. Echaríamos en falta su presencia en las verbenas de San Juan», apostilla.